

她想请假保胎,却被公司的批假条件雷倒了—— 有没有怀孕,同事陪着检查过才算数



王女士连体遇到了一件很头疼的事:自己明明怀孕了,还有医院开出的病休证明,但是公司偏偏在批准病假上给她出各种难题,一会儿提出休假这段时间公司不交她的社保,一会儿要求必须由公司人员陪同到指定医院检查,确认结果后再审批……这样的要求让她很无语,无奈之下王女士只得向鼓楼区法律援助中心求助。

实习生 蔡春雨 现代快报记者 马薇薇 通讯员 黄涛

怀孕请假,公司多次拒绝

王女士是南京一家服装公司专卖店的店员,去年9月,她被查出有了身孕,但有先兆性流产的迹象,医生给她开了保胎药,并开具了休息15天的病休证明。随后,王女士打电话给公司人事部请假,却被告知“必须亲自请假”。担心女儿四处奔走会动胎气,王女士的父亲替她到公司办理相关手续。这一次,公司又有了新要求:请假可以,这段期间的社保费单位就不缴了,由王女士自己承担。“我父亲认为不合理就拒绝了,人事部因此拒收病休证明。”当天下午,王女士父亲还特意到人社局咨询,确认公司这么做是违法的。然而当他将这个结果告诉公司人事部时,对方则称:想公司批假,必须按我们的规矩来。

王女士知道后十分生气,但一心保胎的她不愿与单位发生争执,但是也坚持自己没有错。10月上旬,就在她收到医院第二份病休证明的第二天,公司也发来函件:你至今未上班,也未办请假手续,请在限期内前来办理,否则后果自负。于是王女士将病休证明寄给了公司,然而人事部又提出新要求,限王女士两日内在公司人员的陪同下到指定医院检查,视检查结果审批,否则,不批准请假要求。王女士觉得这个理由有点离谱,就没有理会。

公司被认定违法,要给补偿

然而到了2013年1月就诊时,王女士发现自己的医保已经被停了,这时才反应过来,公司已经解除了和自己的劳动合同。再查查自己的工资卡,请假那一个月的工资只有区区71元。王女士找公司理论,对方却态度强硬,无奈之下,王女士委托法律援助律师帮她起诉公司。

庭审中,公司方称《员工手册》中有规定,病假无工资,必须本人持公司指定的三甲医院的病历和病休证明到公司办手续,一次病假不能超过七天,七天以上算事假,满十天的社保费全部个人支付。公司还称,一年前,王女士连续请假55天,四份病休证明有两组连号,证明是欺骗公司。王女士不按规定办手续,又有欺骗前科,经一再催告仍不改正,公司按旷工处理,作出解除劳动合同决定,符合法律规定。

法律援助师常开余指出,公司的规定是没有事实依据的违法行为。一年前的病休证明记录着王女士当年曾有流产征兆、到保胎、到流产的时间过程,证明王女士本次病假有客观原因,公司以连号为由认定其欺骗,与事实不符,且工资单证明公司因此少支付了两个月半的工资。经调解,公司最终同意一次性补偿王女士16400元了结纠纷。

为了办证的人少等些时间 他一整天不敢喝一口水

快报讯(通讯员 吴德 田月华 宁公宣 记者 鹿伟)在人头攒动、熙熙攘攘的南京市公安局出入境办证大厅,有这么一位年过半百的接待民警:中等身材,一张憨厚的笑脸,少了些威严,却多了些慈祥。他,就是出入境窗口接待民警惠玉正。

昨天上午,记者在接待大厅里看到,老惠所在的1号窗口,总是有老客户、老朋友不断。整整一上午,老惠仿佛上足了发条一样没喝一口水、没离一次座,而许多老人、孕妇、病残人员在老惠的窗口随到随办、满意而去。

2003年刚开始搞窗口接待工作时,老惠已是不惑之年。为过“法律关”,他划定了20多部涉外法律法规,把条文抄成大字、撕成纸条,贴在家中灶台上、冰箱上;为了过“电脑关”,让申请人少等几秒,老惠绞尽脑汁、想尽办法:他利用业余时间学会了五笔字型输入法,为了能够一手拿着申请材料、一手用电脑点击查询,苦练“用左手拿鼠标”的真功夫,生生把自己练成了左撇子……

随着市民出行需求的增长,老惠每天的出国(境)受理量也水涨船高,每天都在两百人以上。仅2012年,他一人就受理出国(境)申请6万人次,其中有5万人次全部在1个工作日内办结。这样惊人的工作量,在全支队18个窗口中始终位列第一。



2008年7月,老惠被查出左腿半月板撕裂,但他还是瞒着大家、步履蹒跚地前来上班,为了掩饰自己的伤病,同时也为了缩短申请人等待时间,他顾不得自己糖尿病的病情,一整天不敢喝一口水,就那样坐在位子上,一边强忍着伤痛,一边还要对着申请人轻声慢语,在盛夏的高温中硬挺了几天下来,老惠臀部和后背,都生出了大片大片的湿疹……

前不久,南京理工大学一位72岁的退休干部,送来了一封感谢信,老人在信里说:“我看到贵处前台一位警号为‘013168’的民警,在下班以后一再推迟吃饭时间,为焦急的申请人办理业务。我就在大厅里这么看着他,一次次放下手中还温热的盒饭,直到它变得冰凉……”“013168”就是老惠的警号。

老惠同志常说:“咱们这个前台啊,脑袋要像计算机——算日期,眼睛要像验钞机——看真假,嘴巴要像答录机——解疑惑,屁股要像打桩机——坐得住。”

交69800元就能赚1040万? 专骗亲友的传销组织被端了

“交了69800元,就能赚到1040万!”当这句话从南京栖霞马群的出租屋,一传十、十传百,传到了甘肃、四川、安徽、山东、宁夏等地时,丈夫喊来了妻子,姐姐喊来了弟弟,儿子喊来了父亲……他们拿着东借西凑的69800元,加入传销组织,开始做起了千万富翁的梦,直到13名“高管”被警方刑拘,大部分人仍然没梦醒。

现代快报记者 李绍富 通讯员 西文轩



这对母女都加入了传销组织 (警方供图)

从今年4月份开始,栖霞公安分局就先后接到12345转来的举报,称在马群百水芊城一带,出现了一群神秘的人,他们经常聚在一起,小声讨论着一个代号为1040的工程。而且这些人,早上还在小区出租屋内喊口号,影响居民的生活。

栖霞警方接到求助后,立即安排警力调查此事。民警通过口音判断,长期在百水芊城小区的这伙人,主要来自四川、甘肃、宁夏、山东、安徽等地。这些人大多是亲戚,其中不少是兄弟姐妹,父子母女之类的。

“后来,我们悄悄接近他们,终于搞清楚了他们代号为1040的工程,其实就是传销组织。”据参与侦查的民警介绍,这群人,对外人格格外警惕,有侦查民警曾想以朋友介绍的身份,打入他们组织内部,可因没亲人引路,被拒绝了。

这群传销人员由“大总管”统一配发手机和号码,彼此间联系只记下对方的手机后4位数,还开通了小的集团网,平时用短号联系。凡一次性缴纳69800元的,可以直接升级为“主任”,如果不能发展下线的,只能一次性返还19000元。

对刚加入者,先由上线带着去南京的旅游景点游玩,待彼此戒心消除后,开始灌输所谓的“1040连锁经营”计划,承诺只需要“小额投资”,就能“赢得巨额利润”。

团伙“高管”给他们编织的千万富翁梦,只要来到南京的下线,都会被诱惑。就这样,不少前来打探情况的人,不但主动交钱,而且还积极联系自己的家人和好友。就这样,夫妻、兄弟姐妹,父母、子女、老乡、同学,凡是只要能够搭上关系的熟人,他们都千方百计地哄骗加入。

经过四个多月的摸排,警方大致掌握了百水芊城一带传销团伙的活动规律及内部组织架构。

8月29日,在南京市公安局经侦支队的指导下,栖霞公安分局调集了300名警力,兵分10路,根据前期掌握的情况,对马群百水芊城秀水坊、宁康苑、润康苑、文康苑、融康苑、馨康苑、熙康苑等处非法传销人员居住地同时进行了现场查处。经过半天的努力,共抓获非法传销成员102人,其中“高级总管”3人,“经理”13人。

警方初步审查发现,这个传销团伙自2012年9月,在马群百水芊城宁康苑、润康苑、秀水坊等二十处租赁住房内进行传销活动。参加者分别以缴纳69800元,加入所谓的“1040连锁经营”组织,承诺最终能盈利1040万元。在亲属、同学、同乡等关系中发展、吸收成员,共发展涉传成员120余人,账户涉传资金达400余万元。

目前,警方将这个团伙的13名“高管”依法刑事拘留,案件正在进一步审查中。

MASLINK 迈斯林出国移民 中国公安部许可因私出入境服务机构 专业·诚信

移民希腊, 谱写爱琴海上的蓝白神话!



迈斯林移民——移民行业钻石品牌!

希腊购房移民说明会



时间:9月8日(周日)14点
地点:中心大酒店二楼樱花厅
预约热线:025-86370099
与会来宾有机会获得精美礼品一份

优势:

- ◆投资少,仅需25万欧元
- ◆无语言、学历要求、无居住要求
- ◆快速获得永久居留签证
- ◆永久产权
- ◆一人投资,全家移民
- ◆自由畅行26个申根国

特邀嘉宾:

谢敏女士

前中国大使馆政务参赞,高级外交官;希腊问题专家,在希腊生活超过10年。

南京迈斯林投资顾问有限公司
新浪官方微博:@南京迈斯林移民
地址:南京市建邺区庐山路188号新地中心40楼4001室

